

## **AGENDA**

### **COMMISSIEVERGADERINGEN AANPASSING**

**De aanpassing betreft volgende vergaderingen**

#### **Maandag 29.11.2021**

09:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

#### **Dinsdag 30.11.2021**

13:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**  
*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

#### **Woensdag 01.12.2021**

09:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**  
*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*



**Maandag 29.11.2021**

**09:00 uur      Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

**Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

**Deze vergadering gaat niet door**

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;  
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;  
Staf Aerts, Mieke Schauvliege;  
Bruno Tobback.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;  
Robrecht Bothuyne, Brecht Warnez;  
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Chris Steenwegen;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

**Dinsdag 30.11.2021**

**13:00 uur** Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie

**Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe, Bart Van Hulle, Emmily Talpe, Bart Tommelein en Tom Ongena over de aanpassing van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening met het oog op de 'pax naturae'  
– **806** (2020-2021) – Nr. **1**

Verslaggever: Piet De Bruyn

Bespreking

2. Voorstel van resolutie van Mieke Schauvliege, Johan Danen, An Moerenhout, Jeremie Vaneeckhout en Chris Steenwegen over de onmiddellijke aanduiding van watergevoelige openruimtegebieden  
– **939** (2021-2022) – Nr. **1**

Benoeming van een verslaggever, bespreking en eventueel stemming

3. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Bart Claes aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de bescherming van de natuur in oude kleiputten met opvolverplichting  
– **499** (2021-2022)
4. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Ludwig Vandenhove aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de stand van zaken in het GRUP 'Leidingstraat Antwerpen-Ruhr (Geleen)'  
– **558** (2021-2022)
5. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de aanwezigheid van PFAS en geneesmiddelen in het grondwater  
– **574** (2021-2022)
6. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Tinne Rombouts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over PFOS-lozingsnormen  
– **577** (2021-2022)
7. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de opslag van chemisch afval  
– **617** (2021-2022)

8. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Steven Coenegrachts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de toegang tot natuur voor personen met een fysieke beperking en verminderde mobiliteit  
– **629** (2021-2022)
9. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Steven Coenegrachts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de thema-audit Omgevingsvergunningen  
– **630** (2021-2022)
10. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Joke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het begrip 'verharding' en de aanleg met kunstgras  
– **645** (2021-2022)
11. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Bruno Tobbacq aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over criteria voor het weigeren van vergunningen op basis van ammoniakuitstoot  
– **666** (2021-2022)
12. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;  
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;  
Staf Aerts, Mieke Schauvliege;  
Bruno Tobbacq.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;  
Robrecht Bothuyne, Brecht Warnez;  
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Chris Steenwegen;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Woensdag 01.12.2021

09:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

**Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

### ***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Hoorzitting over het ontwerp van ondernemingsplan en het ontwerp van begroting van de Vlaamse Regulator van de Elektriciteits- en Gasmarkt en de dotatie aan de VREG voor het jaar 2022, met Ronnie Belmans, voorzitter raad van bestuur VREG en Pieterjan Renier, algemeen directeur VREG

Bespreking en stemming over de dotatie

2. Ontwerp van decreet tot wijziging van het Energiedecreet van 8 mei 2009, wat betreft toewijzingen aan het Energiefonds, wijzigingen betreffende flexibiliteit en energiedelen, de uitbouw van het energiedataplatform en de herziening van de administratieve geldboetes aangaande installatie-eisen
  - **948** (2021-2022) – Nr. **1**
  - **948** (2021-2022) – Nr. **2**

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

3. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over een Europees emissiehandelssysteem voor gebouwen en transport
  - **484** (2021-2022)

#### **Dit agendapunt wordt toegevoegd**

Vraag om uitleg van Staf Aerts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de uitspraken van de minister over het Climactrapport

- **559** (2021-2022)

4. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Bruno Tobback aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de inventaris van Vlaamse subsidies aan fossiele brandstoffen
  - **541** (2021-2022)

5. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Staf Aerts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de taxshift naar fossiele brandstoffen in het Vlaamse klimaatplan
  - **616** (2021-2022)

6. Verzoekschrift over schending van artikel 8 van het EVRM door de digitale energiemeter
  - **54** (2020-2021)

Regl. art. 101,4

7. Verzoekschrift over onverschuldigd prosumentarief bij overproductie  
– **56** (2020-2021)

Regl. art. 101,4

8. Verzoekschrift over oneigenlijk gebruik van het prosumentarief om inkomsten uit injectie te verwerven  
– **58** (2020-2021)

Regl. art. 101,4

9. Verzoekschrift over het prosumentarief en de btw daarop  
– **64** (2020-2021)

Regl. art. 101,4

10. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;  
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;  
Staf Aerts, Mieke Schauvliege;  
Bruno Tobback.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;  
Robrecht Bothuyne, Brecht Warnez;  
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Chris Steenwegen;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.